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ZE  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA 

31. května se konalo 8. a poté 28. června 9. veřejné 
zasedání zastupitelstva Obce Hlinná. Bylo mj. 
schváleno:
- celoroční hospodaření Obce za rok 2016 včetně 
zprávy o kontrole hospodaření za r. 2016 bez výhrad
- střednědobý výhled na období 2017-2021
- zadání vypracování projektu na obnovu cesty od 
silnice do Tlučně k rybníku  v Hlinné
- směnu pozemků soukromého vlastníka a Obce 
v rámci vyjasňování hranic obecních pozemků a 
komunikací v k.ú. Hlinná
- stanovení ceny pronájmu biopopelnic na rok 2017 ve 
výši 600 Kč za kus
- zvýšení ceny vody za 1m3 na 30 Kč (začne platit po 
odečtech, provedených v červenci 2017)
- zvýšení ceny pozemků, které prodává Obec, na cenu 
v místě obvyklou : stavební parcela 350 Kč, zahrady 
100 Kč, ostatní plocha 50 Kč
- ve spolupráci s Mikroregionem Porta Bohemica 
pořízení kompostérů
Zastupitelstvo vzalo na vědomí mj.:
- zprávu komise pro místní rozvoj o přípravě 
Místního  programu obnovy venkova

Všechna usnesení ZO naleznete na www.hlinna.cz
                                                                                             -jš-

Vážení čtenáři,

v těchto dnech jste mnozí 
na dovolených či sklízíte úrodu 
ze zahrad a z polí. Podle lidové 
pranostiky již svatá Markéta 
(13.7.) hodila srp do žita a svatá 
Anna (26.7.) přinesla chladna 
zrána. Zanedlouho budou prázd-
niny v polovině.

Obec Hlinná má letos co slavit. 
Prakticky o všech jejích částech 
jsou první historické písemné 
zmínky z let zakončených sed-
mičkou. Nejstarší Tlučeň v roce 
1057, Hlinná 1337, Kundratice 
1387. Lbín je zmiňován v listině 
z let 1100-1107 a o Mentaurovu 
víme, že tam v roce 1407 stála 
vesnice. (www.hlinna.cz/historie)

Přejeme vám krásný letní čas, 
můžete se těšit na společné akce, 
pořádané Obcí, hasiči a Spolkem 
Středohoř.

Jarmila Štogrová
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CHYSTANÉ AKCE 
HLINNÁ HOSPŮDKA

sobota 19.8. ve 21.30
Mazaný Filip

HLINNÁ - NÁVES
sobota 2. září
DOŽÍNKY

TLUČEŇ - NÁVES
sobota 30. září

OSLAVA VÝROČÍ 
NAŠICH VESNIC

GRATULUJEME
                          JUBILANTŮM

Kulaté či půlkulaté výročí slavili:
Petr Tschakert (Hlinná)
Jitka Nováková (Lbín)
Požehnaného věku 92 let se dožila 
nejstarší občanka Hlinné 
Danuše Štogrová.

                          Srdečně gratulujeme a 
přejeme vše   nejlepší, 

zdraví a radost ze života!

UPOZORŇUJEME OBČANY HLINNÉ, KUNDRATIC A TLUČNĚ
že na návsích  je umístěn speciální  černý kontejner určený JEN NA PET 

LAHVE !! Ve LBÍNĚ je speciální vak.
Za takto tříděný odpad dostane Obec od svozové firmy více peněz a 

mohly by se tak snížit celkové náklady na odvoz odpadu.

LESNÍ KLUB HLINĚNKA je jednou z lesních mateřských školek, které nabízí 
alternativní předškolní výchovu pro děti ve věku 3-7 let formou prožitku v přírodě.    

Nachází se na Hlinné pod Hradištěm. Zázemí pro děti tvoří světnice a odpočin-
kový pokojík v hrázděné chalupě z poloviny 19. století. Děti ke svému pobytu vyu-
žívají velkou zahradu, sad, ovocné stromy a keře, záhony se zeleninou a bylinkami, 
tůňku s potokem, ohniště, vrbovou chýši, pískoviště a tvořivé koutky. Do našeho 
prostoru patří i farma s ovečkami a kozami. Cílem našich výprav tak budou i pas-
tviny, přilehlé louky a rovněž starý extenzivní sad i dubový les. Stáčíme med od 
našich včel a záhony pomáhají kypřit i hnojit slepice. 

Zápis dětí probíhá do konce srpna. Více na webových stránkách                 
   http://mipai.mypage.cz                                                             Iva Chovanečková

LITOMĚŘICE - Galerie ve dvoře (Gotické dvojče)- 9. 9.- 5.10.
zahájení v sobotu 9.9. ve 14 hodin

František Doležal:  Staré Litoměřice a krajina Litoměřicka
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NĚCO Z HISTORIE

JAK SE U NÁS DŘÍVE JEDLO

Ze vzpomínek rodáka z Hlinné 
pana Süssmilcha:

Denní stravou bylo v podstatě 
vše, co vyprodukoval statek. Dom-
káři museli šetrně vést domácnost. 
Jedlo se maso a drůbež ze dvora 
(domácí porážka), brambory, tro-
chu zeleniny, hodně pečiva z vlast-
ní mouky a nějaké ovoce. 

Ráno se pila žitná, ječmenná či 
pšeničná káva. Zrna se pražila na 
plotně. K ní se jedl chléb se sádlem 
nebo vdolky.

K obědu se jedla někdy brambo-
rová polévka, knedlík s kyselým 
zelím a vařený špek (uzené) nebo 
hrachová kaše se špekem. Také se 
jedly doma dělané nudle s rajskou 
omáčkou nebo nudle s mákem, 
dále bramborový guláš s kousky 
špeku a velmi často domácí kom-
poty. 

V průběhu polních prací, nosíva-
ly ženy nebo děti na pole svačinu. 
Často to býval chléb se sýrem a tva-
rohem, nebo tvaroh se smetanou 
a pažitkou, vařený špek - uzené 
maso, také tlačenka po zabíjačce a 
vařená vejce. Pila se černá sladká 
káva nebo čerstvé podmáslí. Aby 
se udržely potraviny čerstvé a ne-
okoraly, balily se do velkých rebar-
borových listů.

		           

3. 6. Dětský den na ranči Monty

22. 6. začalo cvičení FyzioPilates,
je pravidelně každý čtvrtek od 19.30 
na sále naší hospůdky, cvičí se hodinu. 
Vede Bc. fyzioterapie Tereza Schröder, 
budoucí obyvatelka Hlinné. Cvičení 
je skupinové a ne jenom pro ženy. Po-
třebujete s sebou karimatku a ručník.
Vstupné dobrovolné.        Ivana Šulcová

V neděli 25. 6. 2017 již počtvrté vyšli 
poutníci z návsi na Hlinné ke kapličce 
sv. Jana Křtitele pod Plešivcem. V roce 
2014 se díky občanům Hlinné obnovila 
stará tradice, kdy se na svátek patrona 
kapličky konala bohoslužba. Mši slou-
žívá otec Martin Davídek, kanovník 
litoměřické kapituly. Letos požehnal 
malému Janu Kosíkovi, čerstvě naroze-
nému Stázce, rozené Daňkové. V upo-
mínku byly rozdány poutní svaté ob-
rázky a pro účastníky bylo připraveno 
malé pohoštění s koláčky. 
Příští rok se bude pouť konat přímo na 
světcův svátek – 24. června 2018.

Martina Štěrbová

1.7. Vítání léta Kundratice
Obrazovou galerii z veselé akce najdete 
na NOVÝCH webových stránkách obce:

www.hlinna.cz

8.7. Letní kino Rozmarné léto

STALO SEJEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBCE
se zúčastnila v sobotu 10. června 2017 Hasičských slavností v Litoměři-
cích. Kromě vlastní prezetntace měla tu čest sloužit jako ostraha arcibis-
kupa Dominika Duky a ministra vnitra Chovance. Za zajištění bezpeč-
nosti obdržela jednotka pamětní medaili (více v obrazové příloze).

Chvála hasičstva, 
neviditelného pilíře společnosti

Chtěl bych tyto řádky adresovat jako dík členům hasičských sborů. 
Věnují svůj volný čas a pomáhají bez rozdílu, o koho se jedná, při požá-
rech, autonehodách a dalších neštěstích. Když jsem se rozhlédl po tri-
buně, viděl jsem zajímavou skladbu přítomných – nejrůznější politické 
příslušnosti či názorových proudů. Atmosféru setkání však vytvářeli ti, 
kteří nám svou přítomností a činností jasně říkají, že cesta z krize vede 
jedině směrem zájmu a pomoci druhému člověku. 

To, co nás dělí a paralyzuje, je neochota k přátelství, k úctě a k pomoci 
druhému.                                           (Z projevu arcibiskupa Dominika Duky)

POMNÍK NA NÁVSI V HLINNÉ
Na výzvu o vyjádření občanů Hlinné k budoucnosti pomníku obdržel 

obecní úřad devět dopisů. Návrhy: 5x pomník opravit (jeden dopis obsa-
hoval nabídku finančního příspěvku), 2x opravit nebo nahradit jiným, 2x 
odstranit. Totéž zaznělo ve veřejné diskusi po červnovém jednání zastu-
pitelstva, mluvilo se také o dvou základních motivech společných úvah, 
proč by mělo být zachováno důstojné místo u vjezdu do obce: paměť ves-
nice a poděkování předkům. 

Nyní má každý možnost navrhnout, jak by si představoval prostran-
ství, kde pomník stojí - stačí jednoduchá kresba, nad kterou by se dalo 
dále diskutovat. Pokud by se pomník opravoval nebo byl nahrazen jinou 
připomínkou, je třeba se zamyslet nad textem, který by na něm měl být  
umístěn. Příští rok je výročí konce první světové války a vzniku samo-
statného československého státu, je dobré s předstihem promyslet, jak se 
Obec Hlinná a její občané k oslavám připojí. 

Návrhům se bude věnovat některé z podzimních jednání zastupitelstva.
Jarmila Štogrová, Luděk Císař

Svoje podněty, příspěvky, gratulace a názory na život v obci můžete zaslat na email 
hlinsky.zpravodaj@gmail.com nebo předat obecnímu úřadu. Děkujeme.


